
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:     СВЕТИ АПОСТОЛ ПЕТАР - Прокимен, глас 8: 

По свој земљи изиђе глас њихов, и до крајева 

васељене речи њихове. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  По свој земљи изиђе глас њихов, и 

до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:    Небеса казују славу Божију, дело руку 

Његових јавља свод небески. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:    По свој земљи изиђе глас њихов, и 

до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:    ПРЕПОДОБНИ РОМИЛО РАВАНИЧКИ - Прокимен, глас 7: 

Часна је пред Господом смрт преподобних Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   Читање из Дела светих апостола и читање из 

Посланице Галатима светог апостола Павла: 

Свештеник: Пазимо.  

 

У дане оне подиже цар Ирод руке да мучи неке од Цркве. 
И погуби Јакова брата Јовановог мачем. И видевши да је 
то по вољи Јудејима, настојаше да ухвати и Петра; а бејаху 
дани бесквасних хлебова. Њега и ухвати и баци у 
тамницу, и предаде га четирима стражама од по четири 
војника да га чувају, намеравајући да га после Пасхе 



изведе пред народ. Петра, дакле, чуваху у тамници, а 
Црква се усрдно мољаше за њега Богу. А када хтеде Ирод 
да га изведе, те ноћи спаваше Петар између двојице 
војника, окован у двоје вериге, и стражари пред вратима 
чуваху тамницу. И гле, анђео Господњи се појави, и 
светлост обасја просторију, и куцнувши Петра у ребра 
пробуди га говорећи: Устани брзо! И спадоше му вериге с 
руку. И анђео му рече: Опаши се, и обуј обућу своју. И 
учини тако. И рече му: Обуци хаљину своју, па хајде за 
мном. И изишавши иђаше за њим, и не знадијаше да је 
стварност то што анђео чињаше, него мишљаше да гледа 
виђење. А кад прођоше прву стражу и другу, дођоше 
вратима гвозденим која воде у град; она им се сама 
отворише, и изишавши прођоше једну улицу, и анђео 
одмах одступи од њега. И када дође Петар себи, рече: Сада 
заиста знам да Господ посла анђела својега те ме избави 
из руку Иродових и од свега што је очекивао народ 
јудејски. 

 
Браћо, плод Духа јесте: љубав, радост, мир, дуготрпљење, 
благост, доброта, вера, кротост, уздржање. За такве нема 
закона. А који су Христови, распеше тело са страстима и 
жељама. Ако Духом живимо, по Духу и да ходимо. Не 
будимо сујетни, изазивајући једни друге, завидећи једни 
другима. Браћо, ако и упадне човек у какво сагрешење, ви 
духовни исправљајте таквога духом кротости, чувајући 
себе да и ти не будеш искушан. Носите бремена један 
другога, и тако испуните закон Христов. 

 

Љубљени, не чудите се огњу који вам бива ради кушања 
вашег, као да вам се нешто необично догађа, него се 
радујте што учествујете у страдањима Христовим, да 
бисте се и у откривењу славе његове радовали и 
веселили. Ако вас руже за Име Христово, блажени сте, јер 
Дух Божији, Дух славе и силе почива на вама; они, дакле, 



хуле на њега, а ви га прослављате. Само да нико од вас не 
пострада као убица или лопов или злочинац, или као онај 
који се меша у туђе послове. Но ако ли као хришћанин, 
нека се не стиди, већ нека слави Бога због тог удела. Јер је 
време да почне суд од дома Божијег; ако ли прво почне од 
нас, какав ли ће тек бити крај онима што се противе 
јеванђељу Божијем? И ако се праведник једва спасава, 
безбожник и грешник где ће се јавити? Зато и они који 
страдају по вољи Божијој, нека њему као верноме 
Саздатељу, повере душе своје у доброчинству. Презвитере 
који су међу вама молим, ја који сам сапрезвитер и сведок 
Христових страдања, и заједничар у слави која ће се 
открити: чувајте стадо Божије, које вам је поверено, и 
надгледајте га, не принудно, него добровољно, и по Богу, 
не због нечасног добитка, него од срца; нити као да 
господарите наследством Божијим; него будите углед 
стаду; и кад се јави Архипастир, примићете венац славе 
који не вене. Тако и ви млађи покоравајте се 
старешинама, а сви, покоравајући се једни другима, 
пригрлите смиреноумље, јер се Бог гордима противи а 
смиренима даје благодат. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 1: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТИ АПОСТОЛ ПЕТАР : Исповедаће небеса чудеса 

Твоја, Господе. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:    ПРЕПОДОБНИ РОМИЛО РАВАНИЧКИ - ГЛАС 6: 



Блажен је човек који се боји Господа; у заповестима 

Његовим ће хтети веома. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље... 


